Hroroas koHTpoapHas paborta 1 kiace
Bapuanr 1.

.Y Anu 6s110 9 pyOineit, a y Bepsl — Ha 3 pyOust menbie. Ckonbpko pyOieii Obu1o y Bepbr?

. 7=0+3 15-0=5 9-0=2
24+0=6 o—-7=3 9=6+0O
13-3+6 6+4-7 10-5+6
12-2-7 10-3-4 13-3-5
16 * 20 8*3+5
o+3>9 14-5%*9

Haueptu otpes3ok miuHoi 13 cm. CKOIBKO 3TO JELMMETPOB U CAHTUMETPOB?

Bapuanrt 2.

1. Mame 7 net, a Hukute 10 mer. Ha ckonbko et Hukura crapme Mamm?

2. 7=6+0 14-o0=4 9-0b=4
3+o0=28 o-6=2 8=5+no
3. 11-2+7 5+46-38 10-4+5
13-3-7 10-4-3 11-2+7
4., 15*19 T*4+3
o+ 4>8 12-3*9

5. Haueptu otpe3ok jymmHo 12 cM. CKOIBKO 3TO AELIUMETPOB U CAHTUMETPOB?





